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ДОВГООЧІКУВАНА ВЕЛИКА НОВИНА 

ПАДІННЯ КАББАЛИ 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=ddxO8lYevFQ 
 

Улюблена космічна родина. Ласкаво просимо на канал WE ARE ONE. 

Я приношу послання від ІЄРАРХІЙ СВІТЛА. 

Вітаю дорогі брати. Слухайте це повідомлення з проникливістю, серцем і з 

відкритим розумом. 

Коханий. Багато вказівок, які спостерігаються в поточному ченнелінгу, 

вказують на те, що ми справді стоїмо на порозі великих подій, які 

визначать кінець планетарного переходу. 

Все зближується до цієї шкали часу, і дні близько. Людська свідомість 

щодня живиться більшою кількістю гамма-світла, яке сприяє розумінню 

того, що відбувається і що має відбутися. Це вплине не тільки на людей, 

але й на все, що існує на цій планеті, і що буде під впливом вищої частоти, 

що забезпечується енергетичною інтенсифікацією Світла. 

Це механізм, який використовується природними законами світів, щоб 

полегшити перехід планети Земля. Буде розкрита вся історія людства, і 

https://www.youtube.com/watch?v=ddxO8lYevFQ
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після цього почнеться новий цикл, коли Земля залишить позаду старі 

відомі системи. Країни матимуть різну структуру не лише за своєю 

географічною формою, але головним чином за формою правління. 

Континенти, таким же чином, більше не будуть класифікуватися, як 

сьогодні, на домінуючий і домінований. Колонізації континентів, країн, 

народів і рас добігають кінця. 

У нинішні часи є навіть тимчасовий поворот, щоб панівники могли 

зіткнутися з наслідками своїх дій щодо цих народів. Правду потрібно 

показати, і це станеться сильно і швидко, тому що час спливає. Ми 

побачимо цю реальність більш чітко в Латинській Америці та особливо в 

Африці. Країни стрімко стають суверенними і демонструють свій потенціал. 

Важкий удар зазнають і колонізатори, адже все за законом Причини та 

Наслідку, але часу небагато, тільки те, що потрібно для коригування 

колективної карми. 

Всі приховані таємниці стануть відкриті. Награбовані багатства будуть 

викриті. Експлуатація буде оплачена. Маски знімуть. Крик про свободу 

прийде разом із змінами планети. Ярмо зла, скоєне Рептилійними 

Гібридами, на межі зламу. Африка вже прокинулася і піднімається. 

Спалення всієї його історії в кримінальному вогні Олександрії не принесло 

користі. Пам'ять не записана на папері, а жива у свідомості людей і GAIA, і 

тепер ця свідомість швидко розширюється, руйнуючи всепожираюче 

доміно. 

Домінанти загнані в кут, відступають і налякані. Вони намагаються виграти 

час для почесного виходу, але робити більше нічого, тому що час 

закінчився. Пісочний годинник повністю спорожнів. Крик волі Адамового 

людського роду вже лунає на обрії і в висоті. Земля вже є частиною 

Галактичної Федерації Вільних Світів. 

 Африка, колиска людства, земля, багата на природні ресурси, 

пограбована Європою, тепер відроджується з попелу, як яскравий фенікс. 

Справа не в тому, що там знаходяться піраміди, справжні міжвимірні 

портали. Не випадково остання група архонтів оселилася в Конго і була 

остаточно розгромлена Земним Альянсом. 

Щупальця восьминога лежать нерухомо не тільки на африканській землі, 

але й у всіх куточках планети Земля. Гарні вітри дмуть зі сходу на захід. 
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Кабальний імперіалізм перебуває в комі. Тепер чекайте 

БОЖЕСТВЕННОГО МИЛОСЕРДЯ для екстремального соборування. Вони 

виживають до останнього подиху, тому що все ще є частина людства, яка 

годує їх через їхні психічні еманації та ментальний контроль, нав’язаний 

ними. 

Ми справді наприкінці ери. Нехай добрі вібрації огорнуть все людство, 

особливо тих, хто ще спить сном ілюзії. 

 

Дякую, що вислухали це повідомлення. 

дякую, милість, дякую 

(канал Вітала Фросі) 


